

DEBRECZEN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky Endre-u. 1.
(Bika Bérház). Telefon: 113. szám.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Előfizetést egyelőre nem veszünk fel.
Egyes szám ára: kétköznapi (4 oldal)
5 pengő, vasárnap (8 oldal) 6 pengő.

Áru-ár-bér

Már egy ízben szótartottuk a Közellátási Felügyelőségnek folyó hó 12-i azon intézkedését, amely szerint „a feketézéssel megszüntetése érdekében” megtiltja, hogy a falvakból Debrecenbe búzát, rozst, árpat, tengerit, tehát kenyérmagvakat, baromfit, tojást, tejét és tejtermékeket, sertéshúst, szalonnát, olajat, mézet stb. stb. szállítási engedély nélkül behozzanak. A szállítási engedély megszerzése „a vasuti szabályzatban megszabott közpoggyász terjedelméig” a közszéki előjárásig tart.

Tehát a jó falusi magyar, aki szeretné a feleslegét a városba hozni, mint ahogy már csinálta részben ő, másrészt apja, nagypapja évtizedek, talán évszázadok óta, először szerezzék meg a vasuti szabályzatot, hogy megállapíthassák, sa nem lépi-e túl azt a határt, amit a szabályzat előír, miután megvan, akkor menjen a közszéki előjárásához és kérjen szállítási engedélyt, ha pedig netalán több volna a feleslege, mint a vasuti szabályzatban előírt közpoggyász mennyiség sulya, abban az esetben adjon be egy kérvényt a közszéki előjárásához, hogy kégyeskedjék javasolni a Közellátási Felügyelőségnek, adja ki azt a bizonyos szállítási engedélyt. Közben természetesen, mondjuk a vaj, ha netalán azt akarja a magyar termézetesen, mondjuk a megromlott, összetent, az olaj megkeseredett, a tojás megzappolt.

Mindazonáltal egyre inkább jellemnek meg a közellátásügyi miniszteri rendeletek a különféle élelmiszerek forgalmának megszorításáról. Tegnap a hívelyes-félék, holnap a baromfi és tojás kerül sorra és így megy tovább az egész vonalon. Mindenhez engedély és engedély kell.

Az újságolvasó megdörzsöli a szemét, amikor az újságot kézbeveszi, megnézi a dátumot, nem téved e, 1945. évi újság van-e a kezében, avagy a letűnt reakciós idők „Hajdúföld”-jét olvassa, akkor voltak ilyen és ehhez hasonló rendelkezések nap, mint nap. Akkor volt az, hogy az embernek az volt az érzése, hogy talán mester-ségesen csinálják azt a rengeteg korlátozást, amivel az amúgy is nehéz életet még nehezebbé teszik. Ma, amikor demokráciát, tehát szabadságot hirdet minden vonatkozásban minden újság, minden miniszter, minden párt szó-noka, több megkötöttséget állítanak fel, mint amennyi valaha volt.

Évszázadok óta természetes az, hogy a tanyavilág, a falu a maga szükségleteinek fedezésén kívül terményeit a városba vitte, hogy értékesítenj tudja. Az is természetes, hogy a város ezeket a terményeket szívesen és örömmel vásárolja fel, mert hisz szük területen nagy tömeg lévén, nincsen meg a módja arra, hogy önmaga termelje meg a szükségletét. Miért kell az életnek ezt a természetes törvényét erőszakkal mindenáron akadályozni? Teljesen érthetetlen.

Mindenki tudja, aki csak egy kicsit is tisztában van a közgazdasági élet törvényeivel, hogy az árak alakulását a kereslet-kínálat szabja meg. Hogy mennyire igaz van, bizonyítja az is, hogy a f. hó 12-i közellátási felügyelőségi in-

A Szovjet-Unió és az Egyesült Államok felveszik a diplomáciai kapcsolatokat Magyarországgal

Az MTI jelenti: Vorosilov tábornagy kedden délelőtt Kerkakov vezérőrnagy, szárnysegéd és Grigorjev követtségi tanácsos kíséretében felkereste Dálnoki Miklós Béla miniszterelnököt hivatalos helyiségében és átnyújtotta a Szovjet-Unió kormányának alábbi jegyzékét: „Igen tisztelt Miniszterelnök Ur! A Szovjet-Unió kormánya, figyelembevéve azt a közreműködést, amellyel Magyarország hozzájárult a szövetségesek Hitler Németország elleni harcának sikeréhez és figyelembevéve, hogy az ideiglenes magyar nemzeti kormány lojálisán hajlja végre az 1945. évi január 20-án megkötött fegyverszüneti egyezményt, elhatározta, hogy Magyarországgal felveszi a diplomáciai kapcsolatokat és ajánlja a kölesönös követküldést. Közölve Önnel a fentieket. kérem, fogadja őszinte tisztelem kifejezését.
K. Vorosilov sk.”

Vorosilov tábornagy szerencsekívánatait fejezte ki

Vorosilov tábornagy a jegyzék átadása után szerencsekívánatait fejezte ki Dálnoki Miklós Béla miniszterelnöknek abból az alkalomból, hogy a két nép közötti diplomáciai kapcsolatok létesül. Annak a reményének adott kifejezést, hogy ez az ünnepélyes aktus újabb mérföldkő a két ország viszonyában és nagyban elősegíti a jószomszédi és baráti viszony továbbfejlesztését.

Vorosilov ehhez hozzáfűzte, hogy az angol és amerikai misszió vezetőivel közli a Szovjet-Uniónak azt az elhatározását, hogy Magyarországgal felveszi a diplomáciai kapcsolatokat.

Dálnoki Miklós Béla miniszterelnök a szovjet kormány jegyzékének átvétele után nyomban rendkívüli minisztertanácsra hívta össze a kormány tagjait. A miniszterelnök felolvasta a Szovjet-Unió kormányának jegyzékét, amelyet a

Schönfeld követ átnyújtotta az amerikai jegyzékét

A minisztertanács foglalkozott még egy fontos politikai kérdéssel. Ugyanis a Szövetséges Ellenőrző Bizottság mellett működő amerikai misszió vezetője, Schönfeld rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter folyó hó 22-én Gyöngyösi János külügyminiszternek jegyzékét adótt át, amelyben bejelentette, hogy az Egyesült Államok kormánya kész Magyarországgal felvenni és az erre vonatkozó megállapodás megkötéséről a magyar kormánnyal tárgyalásokat folytatni. Az Egyesült Államok kormánya ezúttal jegyzékben kifejezte azt a reményt, hogy szabad és zavarástól mentes választások fognak megtartatni a népképviselői kormány megalakításá végett és hogy időközben az ideiglenes magyar kormány biztosítja a demokratikus pártok szabad politikai működését és a gyülekezés jogát.

A magyar kormány válasz jegyzéke

A minisztertanács határozata alapján Gyöngyösi János külügyminiszter ugyancsak még ma délután folyamán átadta Schönfeld követnek, az amerikai misszió vezetőjének a magyar kormány válaszigyzékét, amelyben közli az amerikai kormánnyal, hogy az ideiglenes magyar nemzeti kormány köszönettel veszi tudomásul, hogy az Egyesült Államok kormánya kész Magyarországgal a diplomáciai kapcsolatokat felvenni.

A franciaországi tartományi választások eredménye

Páris. A tartományi választások során nyilvánosságra hozott adatok szerint a Szocialista Párt (Leon Blum) már is 313 mandátumot kapott. A radikális szocialisták (Daladier és Reynaud) 293-at, a kommunisták 93-at, az

Az amerikai sajtó Magyarországról

A washingtoni rádió külpolitikai hírmagyarázója szerint az amerikai sajtó egyöntetűen jóindulatú várakozással tekint a délkelet-európai államok választásai elé. Eddig igen hiányos jelentéseik voltak a balkáni országokból — mondja a hírmagyarázó — most azonban tudósítónk bepillantást nyertek a vasfüggöny mögé. Egy féltucat angolszász újságíró tartózkodik Magyarországon is, akik

Az amerikai sajtó Magyarországról

akkor a piacon nyíltan árulják a tojást 25 pengőért, az olajat 400 pengőért, egy zöldbaprikát 6 pengőért, egy kiló hagymát 180 pengőért és senkinek a világon nem jut eszébe, hogy azt a piac árúst, aki nyílt piacon árúst, feketézé-nek nevezzék. Túri a hatóság minden további nélkül a piacon, hogy ezeken az árakon árústsanak? Miért? Azért, mert ezek az árak, mert inflációban vagyunk.

Sokan nem értik meg, hogyan lehetséges, hogy mondjuk a zöldbaprika, a tengeri, a hagyma ára hogyan szökhet olyan magasra akkor, amikor ebből is bőségesen volna, bőségesen termelt, miért nem adják akkor ezt olcsóbban, ha egyszer a kínálat-kereslet törvénye szabályozza az árakat? Igen egyszerű, mert az, akinek ilyen cikkek vannak eladók, azért adja el, mert mondjuk cipőt akar venni a gyermekének, vagy egy nadrágot akar venni, ezekben a cikkekben viszont nincs kínálat, nincs elegendő termelés, ezeknek az árak igen magasak, tehát kénytelen az általa termelt árucikkeknek az árát úgy megszabni, hogy ezeket a nekü szükséges cikkekét be tudja szerezni.

fenntartja, valamint a demokratikus intézményeket kiépítse és megszilárdítsa. Az ideiglenes nemzeti kormány — mondja továbbá a magyar jegyzék — a maga részéről szintén kész haladéktalanul felvenni a kapcsolatokat az Amerikai Egyesült Államokkal.

Ami a választások kérdését illeti, a magyar kormány egyúttal rámutat az ideiglenes nemzetgyűlés által legutóbb alkotott demokratikus választójogi törvényre, valamint az ideiglenes kormány széles demokratikus alapokon nyugvó összetételére, ami az egész állami adminisztrációban is megnyilvánult.

November 4-én lesz az országos képviselőválasztás

Az MTI jelenti: A keddi napon megtartott rendkívüli minisztertanácsban Erdéi Ferenc belügyminiszter javaslatot tett, hogy az országos képviselőválasztások idő-

pontját november 4-ében állapítsák meg. A minisztertanács a belügyminiszter javaslatát elfogadta.

Mind ezek alapján a magyar kormány biztosíthatja az amerikai kormánnyal, hogy a választásokat Magyarországon szabadon és zavartól mentesen tartják meg és hogy időközben az ideiglenes nemzeti kormány a legmesszebbmenő mértékig megóvja a magyarországi demokratikus pártok szabad politikai működését és a gyülekezés jogát.

Schönfeld követ köszönettel vette át a magyar jegyzékét és annak a reményének adott kifejezést, hogy a diplomáciai kapcsolatok hamarosan felvétejenek.

ujjonnan alakult Körtársasági Párt, amely De Gaulle tábornok politikájának támogatását tűzte ki célul, 106 mandátummal a harmadik helyen áll. A jobboldali pártok a legtöbb vidéken súlyos vereséget szenvedtek. (MTI)

részletesen beszámoltak minderről. A háború borzalmas pusztításairól, a nehéz gazdasági helyzetéről, megoldhatatlannak látszó problémákról és az újjáépítés lázas munkájáról, amely azonban gyakran káros fanatizmusba fullad. Az újságírók megírták öszintén, mi tetszik és mi ítélik el. Az amerikai lapok megállapítják, hogy a balkáni országok annyi szenvedés után most vajdásban vannak. Sokan meg

A fentiek elmondása után világos és érthető, hogy akkor amikor a fizikai és szellemi munkásság a Szakszervezeti Tanácson keresztül ismételt 50 százalékos fizetésemelést követel, kérésre nem méltánytalan, sőt jogos és ezt a kérést teljesíteni kell. Ugyanakkor helyes volna, ha a közellátási miniszterhez is fordulna a Szakszervezeti Tanács és a fentebb említett visszás helyzeteknek a megszüntetését követelné. Követelné, hogy teljesen adassék meg a lehetőség annak, hogy a falu a felesleges terményeit be tudja hozni a városba, hogy legyen kínálat bőségesen és ha magas áron is, de módjában legyen a munkásságnak megvásárolni azt, amire az életfenntartáshoz okvetlenül szüksége van.

A hatósági engedélyek és a mülből visszatérő egykéz poltlika kínál fala ne meredjen a termelő elé, aki összekötötésbe akar jutni a fogyasztóval, sőt elő kell segíteni, hogy minél simábban és megkövültetése nélkül alakuljon ki a gazdasági körforgás, mindjárt kevesebb lesz a baj és zökkenő a közéletmezésben is.

tézkedés után a debreceni piacon kizárólag a közvetlen közeliek környéki tanyák, a debreceni konyhakertészek által felhozott árak lévén produkálva, a kínálat csekély volt, ennek következtében azóta az árak több mint száz százalékkal emelkedtek és további emelkedést mutatnak. Az eredmény azután természetesen megvan, a munkásság, úgy a szellemi, mint fizikai vonalon előáll és fizetésemelést kíván, merthisz természetes, hogy a legutóbb 50 százalékkal emelt fizetéséből akkor, amikor az árak 100 százalékkal emelkedtek, megélni nem tud. A másik eredmény pedig, amit szomorúan szemlélhetünk, hogy csaknem üres a piac. Nem gondolják azok a jó urak, akik ilyen intézkedéseket csinálnak, hogy ezzel az intézkedéssel a reakció malmára hajtják a vizet és gyengítik a demokráciát?

Más vonatkozásban is a csúfosan letűnt fasizta világ jut az eszünkbe, amikor lépten-nyomon mindenütt jelszavakat hallhatunk. Itt-ott szavaló körússok kiáltozzák ezeket a jelszavakat. Egyik ilyen jelszó, ami léte-

nyomon megüti az ember fülét, amit olvas az újságokban, hall a gyűléseken: „Le a feketézéssel”. Itt rindben van, le velük. De szerény véleményünk szerint az áremelkedés nem a feketézésből folyik, kivéve egy-két olyan cikket, amiből nincs, vagy csak nagyon kevés van, hanem valójuk beöszintén, becsületesen, hogy inflációban vagyunk. Sokat hangoztatják, hogy az inflációt csak egy módon lehet megakadályozni, termelni, termelni és termelni. Igen ám, de ugyanakkor mit látunk? A falu termel, és árúját pedig nem hozhatja be a városba, ennek következtében úgy tűnik, mintha nem volna. A kereslet megvan, de a kínálat nincs, a gazdasági élet természetes következményeként az árak emelkednek.

Ha egy falusi asszony 50 tojást be akar hozni a városba eladni, vagy három pár csirkével elindul, avagy 5 liter olajjal szeretne enyhíteni egy-két városi család gondjain, már a vasuti állomásnál elfogják és ráúttik a bélyegyet, „feketézés”. Pedig nem volt szándékában az olajért itterenként 400 pengőért, a tojásért darabonként 25 pengőért többet kérni, ugyan-

sem izelhették az igazi szabadságot. Magyarországon egy gyenge, csíszelt, eltekintve még sohasem voltak szabad választások és most

az amerikai közvélemény kíván csúszni Magyarországra, vajon ez alkalommal szabadok lesznek-e a választások. (MTI)

Tildy Zoltán: Fel kell lépni a terrorjelenségekkel szemben

A Független Kisgazda Párt vasárnap Baranyaiújfaluban és Szeghalmon tartott nagyszikori gyűlést. Nagy Ferenc újjáépítési miniszter hangoztatta, hogy a párt listára demokratáciát akar, ennek keretében becsületos gazdasági demokráciát. Nagy súlyt kell helyezni az egyenlő teherviselésre. A közhatalokban népi szellemnek kell uralkodni. Aki a demokráciában hatalmi helyzetét saját előnyére használja fel, az reakciós és kéllehetetlenül üldözendő. A Kisgazda Párt becsületos, radikális fejlődés alapján álló népi politikát, a magántulajdon alapján álló, a nemzeti vallási hagyományokat tisztelőben tartó igazi demokráciát akar. Azzal vádolják a pártot, hogy sztrájkra akarja uszítani a magyar parasztságot. Ez hazugság. A háborús esztendő alatt valóban arra hívtuk fel a magyar népet, tagadja meg a németektől a gabonát, hogy ne folytathassák frült háborújukat, de most miénk az ország és azt hirdettük, hogy minden nélkülözhető gabonát meg

kell adni a városok népének. Tildy Zoltán többek között kijelentette, hogy az országban meg kell szilárdítani a rendet, fegyelmet és közbiztonságot, mert különül nincs nyugodt munka. Minden dolgozónak abban a hitbe kell élnie, hogy munkájának eredménye az övé lesz és nem másé. Véget kell vetni a korrupciónak. A legbátrabbakban fel kell lépni az itt-ott mutatkozó terrorjelenségekkel szemben. Tiszta választást akarunk. A választási törvény kemény büntetést helyez kilátásba azoknak, kik vétnek a választások tisztasága ellen. Ezzel a joggal élni fogunk. A Kisgazda Párt elvile van minden olyan törekvése, mely a szétosztott kis parcellákat nagybirtokokká szeretné összerendezni, mert tudja, hogy a kisember akkor érzi jól magát, ha saját földjén, a nemzeti érdekek szem előtt tartásával azt csinálja, amit akar. A beszédeket nagy helyeslés kísérte.

Vörös János honvédelmi miniszter a békéről és a demokratikus hadseregről

Balaöntűredén Vörös János honvédelmi miniszter vasárnap beszédtelt mondott. Kijelentette, hogyha a mult év októberében a hadsereg és a lakosság nagy többsége vállalta volna a kockázatot, ma mind gazdaságilag, mind politikailag deszahasználhatóanul kedvezőbb helyzetben lennének. Bármiely szerencsétlenül alakult is azonban a helyzet, a kormány az elmult nyolc hónap alatt minden nehézség ellenére szinte emberfeletti munkát végzett. A mostani demokratikus magyar hadsereg sohasem fogja kiszógnálni a hóborz politikai szegénylegényeket. Egyetlen célja a nép jövőjét biztosítani és a haza sérthetlenségét megvédeni. A honvédségben a szolgálaton belüli a pártpolitikai számítani kell, de a szolgálaton

kívül természetesen mindeanki annak a politikai pártnak lehet tagja, amelyhez érzelmei és meggyőződése szólítja. A hadsereg első feladata az újjáépítésben való részvétel. A jelenlegi magyar politikában két nagy kérdést kell megoldani. Az egyik a béke előkészítése, a másik a közelgő választás. Olyan békét akarunk, amely lényegileg néprajzi alapokon nyugszik és igazságot szolgáltat nekünk. A demokráciát a szereteten kell felépíteni, a mi demokráciánk magyar demokrácia lesz. Ha megietünk mindent, amit a nemzet elvár és követel tőlünk! akkor nem fogunk előlenni sem a történelemből, sem a térképről és Magyarországot legalább lélekben biztosan nagyobb lesz.

Az atombomba

Washingtonból jelentik: Truman elnök közölte az amerikai kongresszussal, hogy személyesen vállalja a felelősséget az atombomba gyártása és felhasználása tekintetében. (MTI)

Különvonatok a Debreceni Oszti Vásárra

Az a szokatlanul nagy érdeklődés, amely a Debreceni Oszti Vásár iránt minden irányban megnyilvánul, arra készítette a vásár vezetőit, hogy tárgyalásokat kezdjen a MÁV igazgatóságával Budapesten, valamint a Debreceni Nyírbátori Vasút és a Debreceni Gazdasági Vasút vezetésével, amelyek arra kér, hogy a vásár tartama alatt a várható nagy idegenforgalom lebonyolítására külön vásárvonatokot állítsanak menetrendbe. A vásár megbízottja Budapesten személyesen folytatja most ezeket a tárgyalásokat és máris jelenhetjük, hogy úgy a MÁV igazgatósága, mint a kereskedelemügyi minisztérium a legnagyobb jóindulattal és megértéssel tanúsítják a kérdéssel szemben.

Színház — Mozi

CSOKONAI
A Csokonai Színház Szilágyi László Csárdás c. b. ebeli operettjét állította fel békebeli rendezésben és békebeli kálifélekben. A végien szórakoztató, élvezetes muzsikájú nagyoperett a felújítás alkalmával is — méltán — tett hást vonott.
Ótly Babának az új évadban első nagy primadonna szerepe a Rozika elvételése. Kármertessége, fejlett ének kultúrája, díszletes szép szövegezés, csettlan sikert biztosítottak számára. Nagy Béla úgyis mint könnyelmű világi, úgyis, mint szerelmes ember szerepét rokonosság és hitográstán Csuszty színpadon Marika Csiza nyuit

előrangult: könnyed, előkészít. A humor vonalán Turcs. Gitta, Csengőri Aladár, Szabó Samu trio szeres sok derus percut robbanó játékaival, ötleteivel, képrázatos táncszámaival, igen hálias szerepe van Hortobágyi Artur-nak. Az öreg Elgő Marcit eleveníti. A jó szerep minden lehetőségével sikerezen él. Az epizodisták között első helyen kell megemlíteni Kútni Tamást és Otáh Györgyöt, de Otáh Miklós, Kálási Ilona, Berecskei Juci és Nagy Erzsik is szolgálják a sikert jó játékaikkal. Külön dícséret illeti Cittyá Bába és Turcsy Gitta tündökös és izléeses toallititit.

A zenekart dr. Pajor István vezényli ezakarattotat.

APOLLO MOZI: Pásztor eskője. Orosz film. Előadások: 11. 1/2, 1/4, 6.

PETŐFI MOZGÓ: Bagdadi tolvaj. Amerikai film. Előadások: 11. 1/2, 1/4, 6.

METEOR MOZGÓ: Csallódás, Karády Katalinnal. Előadások: 1/4, 6 órakor.

Elment a debreceni küldöttség

Szabó Kálmán polgármester dr Szabó Gyula tanácsnok és Kalendá Lóránt műszaki tanácsnok kíséretében kedden Budapestre utazott. A polgármester több városi hivatalos ügy elintézésén kívül a miniszterelnökhöz és több miniszterhez küldöttséget vezet Debrecen közzéllátása és a szénhiány megszüntetése érdekében. Szerdán nagy tanácskozás lesz a minisztériumban Debrecen újjáépítése érdekében, az újjáépítési kölcsön kiutalása tárgyában és itt a polgármesteren kívül a szakértő, Kalendá Lóránt műszaki tanácsnok képviseli a város érdekeit.

Vagyonmentő. Bádogos u. 1.

MA Csárdás

CSOKONAI színház

KAMARA színház Különös éjszaka

A balkáni békeszerződés problémái

London, szeptember 25. Az öt nagy állam külügyminisztereinek tanácsa kedden délelőtti Eildaut franczia külügyminiszter előközlésével újra összejött. A tanácskozások még mindig egyeb tárgyak körül forogtak és nem a balkáni békeszerződések kérdése körül. (MTI)

Szeretném hinni, hogy nem választási harc, hanem választási mozgalom lesz

Emlekedtet megmozdulás volt a Független Kisgazda Földmunkás és Polgári Párt püspökiadányi szervezőinek a vasárnap délelőtti naggyűlése. Csaknem kétezer ember, a tekerterülés, fehér vasalt ingos kisgazdák legyelmzett és komoly tomege vette körül a szónokokat, imponzans és felejtethetlen látvány volt a kiegészítő tomege. Emlekedett és innep hangulatban kezdte el Futó József pártigazgató beszéde.

Beszéde elején kifejtette azt, hogy miért volt szűkebb a Kisgazda Földmunkás és Polgári Párt megalkatására. „A gazdasági javak és politikai javak megőrzésére alakult 15 évvel ezelőtt a párt — mondotta — amikor már az ország felelősséget, hogy teljesen megőrizték a paraszti jogaitól. A multban akadályozták tomegeket a szavazati jog gyakorlásában, számtalan példát lehets erre felhozni a multból, hogy a csendőrség és a főszolesbíró terror milyen áldozatokra kényszerítette a pártot. Azt mondják hogy osztálypárt vagyunk, holott programunkban féltérthetőség nül is van feltéve, hogy a három hatalmas társadalmi rétegre akarjuk felépíteni rendszerünket, a parasztságra, a munkásságra és a polgárságra. — A föld a megőrzés alapja, így nemcsak a parasztság, hanem a kiskereskedő és a kisiparos is megérzi, ha van a parasztságnak jövője. Programunk 15 év óta nem változott. Ez a szerzet programja, mert mindenki iránt szeretettel mutatunk, helyt adunk a keresztény erkölcsi tanításoknak és valljuk azt, hogy a szívet az, ami közelebb hozhatja egymáshoz az embereket és a nemzeteket.

Végül felhívja a pártönkivülieket, hogy irakozzanak be abba a demokráciába, amely leginkább megtele meggyőződésüknek és felzolgálnak, mert ha továbbra is pártönkivüliek lesznek, az lesz a lázat, hogy idegenkednek a demokráciától és nem akarnak felelősséget vállalni nehéz és súlyos helyzetben. A párt meggyőződés, az az óhaját, lezede ki Futó József, hogy bárha a választás nem választási

guk mögött hagyni tegnap ezt a kérdést és rátértek az európai folyamok nemzetközivé tételének tárgyalására. De csakhamar ismét szembetalálták magukat azzal az alapvető kérdéssel — írja a „Times“ — vajjon pontosan meghatározott határokkal érdekezövetkezeteket állítsanak-e fel, vagy helyette kísérletet tegyenek arra, hogy a jelenlegi helyzet megváltoztatásával egységes egészként kezeljék Európát. Az értekezési egész sikere a balkáni békeszerződésekben való általános megegyezéstől függ.

Szeretném hinni, hogy nem választási harc, hanem választási mozgalom lesz

Emlekedtet megmozdulás volt a Független Kisgazda Földmunkás és Polgári Párt püspökiadányi szervezőinek a vasárnap délelőtti naggyűlése. Csaknem kétezer ember, a tekerterülés, fehér vasalt ingos kisgazdák legyelmzett és komoly tomege vette körül a szónokokat, imponzans és felejtethetlen látvány volt a kiegészítő tomege. Emlekedett és innep hangulatban kezdte el Futó József pártigazgató beszéde.

Beszéde elején kifejtette azt, hogy miért volt szűkebb a Kisgazda Földmunkás és Polgári Párt megalkatására. „A gazdasági javak és politikai javak megőrzésére alakult 15 évvel ezelőtt a párt — mondotta — amikor már az ország felelősséget, hogy teljesen megőrizték a paraszti jogaitól. A multban akadályozták tomegeket a szavazati jog gyakorlásában, számtalan példát lehets erre felhozni a multból, hogy a csendőrség és a főszolesbíró terror milyen áldozatokra kényszerítette a pártot. Azt mondják hogy osztálypárt vagyunk, holott programunkban féltérthetőség nül is van feltéve, hogy a három hatalmas társadalmi rétegre akarjuk felépíteni rendszerünket, a parasztságra, a munkásságra és a polgárságra. — A föld a megőrzés alapja, így nemcsak a parasztság, hanem a kiskereskedő és a kisiparos is megérzi, ha van a parasztságnak jövője. Programunk 15 év óta nem változott. Ez a szerzet programja, mert mindenki iránt szeretettel mutatunk, helyt adunk a keresztény erkölcsi tanításoknak és valljuk azt, hogy a szívet az, ami közelebb hozhatja egymáshoz az embereket és a nemzeteket.

Végül felhívja a pártönkivülieket, hogy irakozzanak be abba a demokráciába, amely leginkább megtele meggyőződésüknek és felzolgálnak, mert ha továbbra is pártönkivüliek lesznek, az lesz a lázat, hogy idegenkednek a demokráciától és nem akarnak felelősséget vállalni nehéz és súlyos helyzetben. A párt meggyőződés, az az óhaját, lezede ki Futó József, hogy bárha a választás nem választási

Rejtélyes leányégetés

Ez év márciusában Papp Lajosné Debrecen Világosság utca 12. szám alatti lakos bejelentette a hatóságknál, hogy 12 éves, fejlett, egészséges Ilona nevű leánya nyomatlanul eltűnt. Pár nap mulva a Téglyagár egyik elhagyott kemencéjében egy kislányt hamvait, csontrajz találtak meg, a holttestet előzőleg csaljal öntötték le és utána úgy igyekeztek elégetni. Megtalálták a kislány összes égett ruhamaradványait is. Megállapított nyert, hogy az áldozat Pappné eltűnt kislánya, a 12 éves Papp Ilonka.

A nyomozás során több gyanúsított volt, cigányok is kerültek gyaruba, majd egy gazdálkodó vádolták a gyilkossággal. Végül a rendőrség orizette vette Csuzi István gazdasági cselédet, aki a rendőrség előtt beismerő vallomást is tett. Eszerint Papp Ilonka Csuzi tyúkjait kergette. Csuzi szidalmazta, elküldte, de a kislány ne ment, mire Csuzi rátámadt és egy fával megütötte. A kislány ekkor eszméletét veszítette, mire Csuzi villenydróttal megfojtotta és a holttestet az istállóban elrejtette. Később a holttestet becsomagolta plakátpapírba, kivitte a téglagyár egyik kemencéjébe és ott alajjal leöntötte, utána meggyújtotta, elégette. Azzal védekezett, hogy erős felindulásban követte el tettét. Később Csuzi István visszavonta beismerő vallomását és más terhelő adat nem is szólt ellene. A tragikus esetnek még egy szomorú, megdöbbentő mellékhatása is volt: Pappné a csapások sorozata érte. Másik kislánya idegbeteg testvérénél volt, aki a

kislányt rajongásig szerette. Mikor a gyilkosság történt, nőtestvére tartott attól, hogy anyja visszakerli a nála levő gyermeket az elvesztett helyett és emiatt Pappné másik lányával együtt a kúba ugrott, holian húzták ki mindkettőt. Pappné így vesztette el egy héten belül két kislányát és nővérét is.

Szeretném hinni, hogy nem választási harc, hanem választási mozgalom lesz

Emlekedtet megmozdulás volt a Független Kisgazda Földmunkás és Polgári Párt püspökiadányi szervezőinek a vasárnap délelőtti naggyűlése. Csaknem kétezer ember, a tekerterülés, fehér vasalt ingos kisgazdák legyelmzett és komoly tomege vette körül a szónokokat, imponzans és felejtethetlen látvány volt a kiegészítő tomege. Emlekedett és innep hangulatban kezdte el Futó József pártigazgató beszéde.

Beszéde elején kifejtette azt, hogy miért volt szűkebb a Kisgazda Földmunkás és Polgári Párt megalkatására. „A gazdasági javak és politikai javak megőrzésére alakult 15 évvel ezelőtt a párt — mondotta — amikor már az ország felelősséget, hogy teljesen megőrizték a paraszti jogaitól. A multban akadályozták tomegeket a szavazati jog gyakorlásában, számtalan példát lehets erre felhozni a multból, hogy a csendőrség és a főszolesbíró terror milyen áldozatokra kényszerítette a pártot. Azt mondják hogy osztálypárt vagyunk, holott programunkban féltérthetőség nül is van feltéve, hogy a három hatalmas társadalmi rétegre akarjuk felépíteni rendszerünket, a parasztságra, a munkásságra és a polgárságra. — A föld a megőrzés alapja, így nemcsak a parasztság, hanem a kiskereskedő és a kisiparos is megérzi, ha van a parasztságnak jövője. Programunk 15 év óta nem változott. Ez a szerzet programja, mert mindenki iránt szeretettel mutatunk, helyt adunk a keresztény erkölcsi tanításoknak és valljuk azt, hogy a szívet az, ami közelebb hozhatja egymáshoz az embereket és a nemzeteket.

Végül felhívja a pártönkivülieket, hogy irakozzanak be abba a demokráciába, amely leginkább megtele meggyőződésüknek és felzolgálnak, mert ha továbbra is pártönkivüliek lesznek, az lesz a lázat, hogy idegenkednek a demokráciától és nem akarnak felelősséget vállalni nehéz és súlyos helyzetben. A párt meggyőződés, az az óhaját, lezede ki Futó József, hogy bárha a választás nem választási

Csuzi elien gyilkosság miatt indult meg az eljárás és ügyében most tartotta meg a folytatolagos főtargyalást a debreceni törvényszéken a dr. Farkas Aladár elnöklete alatt működő büntetőtanács. A vádhatóságot dr. Inecsfalvi Jenő államügyész képviselte, míg a védelmet dr. Lévy Zoltán ügyvéd, nemzetgyűlési képviselő látta el.

Csuzi most is ártatlanságát hangoztatta és visszavonta a rendőrség előtt és a vizsgálóbíróságon tett beismerő vallomását. Alibit is igazol a közmunkalappjával.

Papp Lajosné, az áldozat édesanyja kijelentette, hogy senkit sem gyanúsít. Szerinte nem valószínű, hogy Csuzi ölte volna meg a kislányt, mert gyenge, vézna kis ember, míg leánya erős, fejlett volt és ellökte volna magától a férfit, ha az őrni akarta volna. Katona Ferenc találta meg a kemencében az elégett gyermeket. Előadta, hogy két cigány veszekedését hallotta és Lakatos Ferin az kiabálta oda Lakatos Gyurinak, „ti égettétek el a kemencében a gyermeket”. Gondá Irén is azt vallja, hogy az áldozat olyan erős volt, hogy elbánt volna a vádlottal. Szegedi Anna csak hallott ar-

ról, hogy Csuzi a kislányt napraforgópáson érte volna és ezért ütötte le. Látta a villanydrótot, amivel állítólag Csuzi megfojtotta volna a kislányt. A villanydrót az istállóban volt.

Dr. Lévy Zoltán védő kért megállapítást, hogy az orvosi vélemény szerint nem dróttal, hanem vaszronnyal történt a megfojtás.

Boldizsár János gazdálkodó arról tett vallomást, hogy először őt is gyanúsította a rendőrség a gyilkossággal, de alibit igazolt. Csuzi neki volt a cseléde. Nem tartja valószínűnek, hogy Csuzi gyilkolta volna meg Papp Ilonkát.

A tárgyalás során Papp Lajosné érdekes bejelentést tett: a napokban tudomásra jutott, hogy Szabó Gyula debreceni Rákóczi utca 10. szám alatti lakos, aki együtt volt a fogdában Csuzival, olyan kijelentést tett, hogy Csuzi neki a fogdában mondotta: mi szerint Boldizsár és Csuzi fojtották volna meg a kislányt, akik előzőleg karóval leütöttek. Utána vizes ruhába csomagolták, majd otajjal leöntötték és meggették.

Ezután az államügyész bejelentte, hogy a gyilkosság ügye még nem tisztázódott. Kéri több új tanu kihallgatását, így Szabó Gyula, Vekerd, Adorján detektívek, az ügyben nyomozók kihallgatását.

Lévy Zoltán védőgyűvéd nem ellenzi az újabb tanuk kihallgatását, a védelem is több új tanut jelentett be és egyben kérte a vádlott szabadlábra helyezését, mivel sok adat szól ártatlansága mellett, a vád nem produkált bizonyítékokat és a vádlott — aki négy gyermek apja — szokásától tartani nem kell.

A bíróság elrendelte az új tanu kihallgatását, a tárgyalás folytatását október 25-re halasztotta. Csuzi István vádlottat az új tárgyalásig szabadlábra helyezte.

Politikai pecsényesítés

Hogy miként lehet fejből politikai pecsényét csinálni, azt megmutatta lapársunk, a „Néplap”.

Kár a dolgra sok szó vesztegetni, hiszen az illetékes tényezők egybehangzó megértése folytán sikerülj kedvező megoldást találni.

Mire való volt hát az a hamari nekirohanás a főispánnak. Persze, pártpolitikai érdekből.

Jó volna, ha egy kicsit tanulnának a türelemből. Lám, emez oldalán, az anyitl ócsárolt kisgazdapárti oldalon kellő tartózkodással viseltetnek és nem használják ki a nehéz helyzetet más pártokbeli vezető személyek elleni támadásra. Például milyen könnyű volna azt mondani, hogy végeredményben jelenleg is munkástöbbség van, min az szellemesen megállapította Balogh Államtitkár; munkás, párti a közellátásügyi miniszter és meg lehetne kérdezni, mennyire vannak megelégedve a munkástömegek a közellátással.

Jó ropogós politikai pecsénye volna a mai pecsényenélküli világnak. De hát nem élünk vele, mert tudjuk a tisztességet. Ezt a példát kövessék a túsó oldalon is, akkor kevesebb lesz talán a jelszó, kevesebb az utcai tüntetés, kevesebb az aszfaltfelirat, de több lesz a megértés a magyarok között.

London, szeptember 25. Az angol hírszoigalati iroda jelentése szerint az Európában levő mintegy hatmillió tonányi amerikai hadianyagot, amelynek jelentős része értékes élelmiszer és ruházati cikk, a rászoruló államok között Truman elnök megbízottja osztja szét. Az első szétosztásra kerülő nyersanyagmennyiség értéke 750 millió angol font. A készletet elárverezik oly módon, hogy az áruárakat az az állam kapja, amely a legkedvezőbb ajánlatot teszi az amerikai kormányknak.

HIREK

Találós kérdés

Bent a városban végzi dolgát, Aapli 40 km-t gyalogol, sokszor lépcsőn fel, lépcsőn le, nagy táskával jár, legtöbb esetben örömet, ritkábban bánatot visz azok...

Felhívom mindazon közületeket és egyesületeket, melyek összeajánlatot, bálakat, gyűléseket hajtanak rendezni, hogy a rendőrségi engedélyt a gyűlés, órá, vagy összejövetel megkezdéséig...

A hatóság a kenyérellátás körül fennálló nehézségre való tekintettel a hatósági "Élelmiszerjegy" 166. számú szeptember 28-29-ére szóló szelvényét érvénytelenít...

Azonok részére kiadott "Élelmiszerjegy" XX. (huszadik), a szeptember 10. (tizedik) számú szelvényére két deciliter ecetet szolgáltatnak...

A Clonista Szövetség a szeptember havi újjáépítési munkát 27-én, csütörtökön végzi. Gyülekezése délután egy óráig tart...

Öry István főispán kedden tartotta meg a városvezetés szokatlanul nagy számú tagjait, akiket az előző év februárjában...

Felhívom a gazdákat, hogy a tengeri tőrséhek szükséges munkájukat végzői igényeltek a helyettes polgármesteri hivatalba...

Kettős szerencsétlenség okozott a felrobbanást. A hajdúdorogi tüzet rákatt. A tűz melege felrobbanított egy a földben levő aknát...

Házasságszédelgőt fogott el a debreceni rendőrség, akinek négy városban négy menyasszonya volt. Bence István sárpataki felügyelő szikkasztás, csalás, korékpárpótlás és házasságszédelgőséggel vádolva...

Házasságszédelgőt fogott el a debreceni rendőrség, akinek négy városban négy menyasszonya volt. Bence István sárpataki felügyelő szikkasztás, csalás, korékpárpótlás és házasságszédelgőséggel vádolva...

Fiatal házaspár, butorozott szobát vagy szoba konyhát keres, esetleg úreket is. Küldetésük díjazott esetleg felvételt. Lórántffy utca 6. 8-1545

Fiatal házaspár, butorozott szobát vagy szoba konyhát keres, esetleg úreket is. Küldetésük díjazott esetleg felvételt. Lórántffy utca 6. 8-1545

Csendes Dobi Gyula 23 éves korában elhunyt. Temetése csütörtökön délután 3 órakor lesz a Köztisztviselők Gyászságban...

Szünetes Dobi Gyula 23 éves korában elhunyt. Temetése csütörtökön délután 3 órakor lesz a Köztisztviselők Gyászságban...

Dr. László Béla közigazgatójára a várossal szembe fordított. Varga u. 1. I/4. alá helyezte át.

Felhívom a városvezetés szokatlanul nagy számú tagjait, akiket az előző év februárjában...

Polgár Rózi és dr. Dobó Endre szeptember 26-án 12 órakor tartják esküvőjüket a Szent Anna-utcai plébánia templomban.

A Debreceni Kereskedő Társulat közleményei

Árkedés utáni lehetőségek közzétételével a Szabó Elvőrek, a Blandford Press Ltd. London munkatársai a Kereskedő Társulat meghívására folyó...

Nagy érdeklődéssel vártuk meg Debrecen szakköznevelési versenyét, melyre a nevezési díj 500 pengő. Debrecen szakközneveléséért Tiszántul, Kelet-Magyarország legjobbjai indulnak...

Dr. Náményiné gyorsíróiskolájában, gépíróiskolájában tanfolyamkezdés. Államvizsga, vasútkedvezmény. Piac 58. másodemeleltem. Géptanulmányok.

Női közvéleménykutatás. A Magyar Nők Demokratikus Szövetsége női közvéleménykutatást indított. Először az értelmiségiek közül kívánják megkérdezni...

Hadifogoly üzenetek. Pozsonyból július 5-én továbbítotték: Kiss István 1920, Debrecen; Hajdu János 1922, Monostorpályi; Sebök András 1923, Nyírábrány; Görög József 1907, Nyírbételez; Antal Dániel 1907, Nyírmartonfalva.

Hirdetmény. Kovács József debreceni Vigadó Mihály u. 52. sz. alatti akosnak Vagongyár felállítására céljából az elsősorú iparparatóság a benyújtott kérelemre és az 1884.XVII. tc. 4-a alapján a helyszíni tárgyalást 1945 szeptember 28-án délután 11 órára tüzet ki...

Dr. László Béla közigazgatójára a várossal szembe fordított. Varga u. 1. I/4. alá helyezte át.

Polgár Rózi és dr. Dobó Endre szeptember 26-án 12 órakor tartják esküvőjüket a Szent Anna-utcai plébánia templomban.

Gyászrovat

Szünetes Dobi Gyula 23 éves korában elhunyt. Temetése csütörtökön délután 3 órakor lesz a Köztisztviselők Gyászságban...

Szünetes Dobi Gyula 23 éves korában elhunyt. Temetése csütörtökön délután 3 órakor lesz a Köztisztviselők Gyászságban...

Szünetes Dobi Gyula 23 éves korában elhunyt. Temetése csütörtökön délután 3 órakor lesz a Köztisztviselők Gyászságban...

Szakszervezeti hírek

A nevelők szakszervezete ma, szerdán délután 4 órakor tisztújító közgyűlést tart a szakszervezeti székhelyben.

Szükséges a magyar válogatott központosítása a románok ellen. Tognap Gallowich Tibor szövetségi kapitány összehívította a románok ellen küldött magyar válogatott együttest.

SPORT

Szükséges a magyar válogatott központosítása a románok ellen. Tognap Gallowich Tibor szövetségi kapitány összehívította a románok ellen küldött magyar válogatott együttest.

Table with 2 columns: Első csoport, Második csoport. Lists names and scores for various sports events.

LEVELÉZÉS, HAZASSÁG (1). 42 éves ötévesköznevelő megismerkedés házasság céljából 45-50 év körű, több iparosított vagy tisztviselővel lehet vidéki le. Rendes otthon jelzére 1-1431

ALLAST KERESŐ NŐK (2). HAZVEZETŐNŐNK menedékre le. Cim a kiadóban 2-993

ALLAST KERESŐ FERFIK (3). NEM vizsgázott színész cirkuszba vagy hasonló helyeken keres megismerkedés. Ajánlatokat Mindenhöl egy keveset jelzére 3-1800

ALLAST NYER NO (4). KERESKÖK október 1-i beígérre perket gyors- és bebizonyítással jártas ügyvédek állást keres. Cim a kiadóban 3-1804

ALLAST NYER FERFI (5). FIATAL házaspár, butorozott szobát vagy szoba konyhát keres, esetleg úreket is. Küldetésük díjazott esetleg felvételt. Lórántffy utca 6. 8-1545

ALLAST NYER FERFI (5). FIATAL házaspár, butorozott szobát vagy szoba konyhát keres, esetleg úreket is. Küldetésük díjazott esetleg felvételt. Lórántffy utca 6. 8-1545

ALLAST NYER FERFI (5). FIATAL házaspár, butorozott szobát vagy szoba konyhát keres, esetleg úreket is. Küldetésük díjazott esetleg felvételt. Lórántffy utca 6. 8-1545

ALLAST NYER FERFI (5). FIATAL házaspár, butorozott szobát vagy szoba konyhát keres, esetleg úreket is. Küldetésük díjazott esetleg felvételt. Lórántffy utca 6. 8-1545

ALLAST NYER FERFI (5). FIATAL házaspár, butorozott szobát vagy szoba konyhát keres, esetleg úreket is. Küldetésük díjazott esetleg felvételt. Lórántffy utca 6. 8-1545

ALLAST NYER FERFI (5). FIATAL házaspár, butorozott szobát vagy szoba konyhát keres, esetleg úreket is. Küldetésük díjazott esetleg felvételt. Lórántffy utca 6. 8-1545

ALLAST NYER FERFI (5). FIATAL házaspár, butorozott szobát vagy szoba konyhát keres, esetleg úreket is. Küldetésük díjazott esetleg felvételt. Lórántffy utca 6. 8-1545

Csepel 5. Budafok 6-7. Dorog 6-7. Halászi 8. EMTK 9. Dózsa 10. SZAC 11. Erő 12. UMTE

Palotas István lett a DVSC edzője. Palotas István már éveket vezetett a DVSC-ben, majd a NB II-es DVSC-ből lett edzőstálya együttese...

A DMTE vasárnap Kiszujtáson rendezte meg az ottani munkásságát. A DMTE vasárnap Kiszujtáson rendezte meg az ottani munkásságát...

Megkönyvitették a sportolók utazását. Minden utazó csapat 50% kedvezményben részesül a MÁV vonalán.

A DVSC két éves utáttája. Nagy Jenő és Bokor Ferenc vasárnap az Atilla-teremen elhagyták a klubot...

A DVSC sporttelepén választják meg a kerületi atletikai szövetség tisztárait. A gyűlésre az atletika szakosztály érdeklődteket hívja meg...

BÉCSI zongora eladó. Rákosi Jenő u. 7. sz. II. em. 11-1510

TISZTA gránit kerítésháló eladó. Piac u. 38. Bakonyi u. 15-1608

ELADÓ srófos káposztás hordó, szekér ráfok József Kir. herceg 54. 11-1496

100-as Csepel, generáljavitott, prima eladó. Boszormenyi ut 99. Pogány 11-1495

Uj középkerületi rádió, szerkezet, kis termetű eladó. Meröthy György u. 17. 11-1499

CIRKA 150 g szalma, 100 g törek együttesben eladó. 2 hold szőlő részben betakarításra kiadó. Piacután, Kossuth u. 44. alatt értekezni. 11-1503

VEGYES AJANLAT (14). HASZNALT butorok és ruhaneműk vétele és eladása. Jubász. Hatvan-u. 29. 14-874

MOZAIKLAPOK, aholtemezek kaphatók a Debreceni Műgyűrnél, Furdó u. 2. 14-345

CSŐVESTENGERI 40 máterás helyszínen Apafajánál olcsón eladó. Mezeana-u. 15. 15-1521

ELADÓ tegla gerenda, deszka, hajópalló, ömlesztő stb. Deák Ferenc utca 15. 15-1549

RADIO csövek nagyvártékban, autógumi kápuatók Horváth Ferencnél, Domb utca 20. 14-1555

KETTŐ szoba konyha butorozott lakást keresek, esetleg 1 szobás teljes komfortú. Elnonfeld, József Kir. herceg u. 22. 8-1554

BUTOROZOTT SZOBA (6). BUTOROZOTT kis szoba ma gános férőnek kiadó. Szekély utca 14. 6-1502

KIADÓ LAKÁS, ÜZLETHELYSÉG (7). SIMONYI utca két villa (30-27 számúak) felépítés ill. rendezés alatt, esetben herbedő. Mindkét villa két két családnak alkalmas. - Értekezni délután Piac-u. 75. ügyvédi iroda 11-1213

LAKAST kaphat 3 diák, Károlyiné, Mikló u. 4. sz. felt. 7-48

HÁZMESTERT, egyedülálló nőt vagy férfit vagy házaspárt felvezek. Jelentkezés Kécsk Géza dr., Széchenyi utca 1-b, délután 3-5. 4-1547

JAVÍTÁSÉRT lakás kapható. Értekezni Nyil 133. sz. 12-4 között. 7-1474

LAKAST ÜZLETHELYSÉG (8). MAGANOS ur részére butorozott szobát keresek. Mikló u. 4. Rényi 8-1513

VAGONGYÁR közelében, 10-10 kétszobás házaomlat, elcserelem. háromszobás. Cim a kiadóban 9-1511

CSALÁDTALAN rendező házaspár szoba konyhát lakást keres. Apafi 34. 8-1309

CEPTEL 5. BUDAFOK 6-7. DOROG 6-7. HALÁSZI 8. EMTK 9. DÓZSA 10. SZAC 11. ERŐ 12. UMTE

Palotas István lett a DVSC edzője. Palotas István már éveket vezetett a DVSC-ben, majd a NB II-es DVSC-ből lett edzőstálya együttese...

A DMTE vasárnap Kiszujtáson rendezte meg az ottani munkásságát. A DMTE vasárnap Kiszujtáson rendezte meg az ottani munkásságát...

Megkönyvitették a sportolók utazását. Minden utazó csapat 50% kedvezményben részesül a MÁV vonalán.

A DVSC két éves utáttája. Nagy Jenő és Bokor Ferenc vasárnap az Atilla-teremen elhagyták a klubot...

A DVSC sporttelepén választják meg a kerületi atletikai szövetség tisztárait. A gyűlésre az atletika szakosztály érdeklődteket hívja meg...

BÉCSI zongora eladó. Rákosi Jenő u. 7. sz. II. em. 11-1510

TISZTA gránit kerítésháló eladó. Piac u. 38. Bakonyi u. 15-1608

ELADÓ srófos káposztás hordó, szekér ráfok József Kir. herceg 54. 11-1496

100-as Csepel, generáljavitott, prima eladó. Boszormenyi ut 99. Pogány 11-1495

Uj középkerületi rádió, szerkezet, kis termetű eladó. Meröthy György u. 17. 11-1499

CIRKA 150 g szalma, 100 g törek együttesben eladó. 2 hold szőlő részben betakarításra kiadó. Piacután, Kossuth u. 44. alatt értekezni. 11-1503

VEGYES AJANLAT (14). HASZNALT butorok és ruhaneműk vétele és eladása. Jubász. Hatvan-u. 29. 14-874

MOZAIKLAPOK, aholtemezek kaphatók a Debreceni Műgyűrnél, Furdó u. 2. 14-345

CSŐVESTENGERI 40 máterás helyszínen Apafajánál olcsón eladó. Mezeana-u. 15. 15-1521

ELADÓ tegla gerenda, deszka, hajópalló, ömlesztő stb. Deák Ferenc utca 15. 15-1549

RADIO csövek nagyvártékban, autógumi kápuatók Horváth Ferencnél, Domb utca 20. 14-1555

KETTŐ szoba konyha butorozott lakást keresek, esetleg 1 szobás teljes komfortú. Elnonfeld, József Kir. herceg u. 22. 8-1554

BUTOROZOTT SZOBA (6). BUTOROZOTT kis szoba ma gános férőnek kiadó. Szekély utca 14. 6-1502

KIADÓ LAKÁS, ÜZLETHELYSÉG (7). SIMONYI utca két villa (30-27 számúak) felépítés ill. rendezés alatt, esetben herbedő. Mindkét villa két két családnak alkalmas. - Értekezni délután Piac-u. 75. ügyvédi iroda 11-1213

LAKAST kaphat 3 diák, Károlyiné, Mikló u. 4. sz. felt. 7-48

HÁZMESTERT, egyedülálló nőt vagy férfit vagy házaspárt felvezek. Jelentkezés Kécsk Géza dr., Széchenyi utca 1-b, délután 3-5. 4-1547

JAVÍTÁSÉRT lakás kapható. Értekezni Nyil 133. sz. 12-4 között. 7-1474

LAKAST ÜZLETHELYSÉG (8). MAGANOS ur részére butorozott szobát keresek. Mikló u. 4. Rényi 8-1513

VAGONGYÁR közelében, 10-10 kétszobás házaomlat, elcserelem. háromszobás. Cim a kiadóban 9-1511

CSALÁDTALAN rendező házaspár szoba konyhát lakást keres. Apafi 34. 8-1309

Szerkesztő: SZÉCHÉNYI JÓZSEF. Kéziratok: SZÉCHÉNYI JÓZSEF. Kéziratok: SZÉCHÉNYI JÓZSEF.